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Uczestnicy postepowania

Pytania i odpowiedzi nr 1

Zamawiajacy dziatajgc w oparciu o art. 284 ust. 1 i 2 oraz 286 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. -
Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2022 poz.1710 z p6zn. zm.) zwanej dalej Pzp, w zwiazku z
pytaniami skierowanymi w postepowaniu pn. ,, Dostawa szk}a, drobnego sprzetu laboratoryjnego

i akcesoriow do chromatografii” przekazuje ponizej tre$¢ pytan i wyjasnienia Zamawiajgcego oraz

dokonuje zmiany tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.

Pytanie nr 1.

Grupa II, PAKIET XIX, POZ. 2: Czy Zamawiajacy dopusci produkt o tych samych parametrach,

pakowany po 15 sztuk w rekawie z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci wymaganych przez Zamawiajgcego?
Dotyczy: Grupa II, PAKIET XIX, POZ. 4: Czy Zamawiajacy dopusci produkt o tych samych

parametrach, pakowany po 50 szt. w opakowaniu jednostkowym z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci
wymaganych przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz Nr 1: Zamawiajagcy w Pakiecie XIX, Poz.2 - dopuszcza plytki pakowane po 15 szt. z
odpowiednim przeliczeniem iloSci.

Zamawiajacy dokonuje zmiany w opisie w formularzu asortymentowo cenowym w Pakiecie XIX, poz. 2 -
ilo$¢ 3 opakowania po 15 szt. L.acznie 45 szt.

Opis przedmiotu
zamoOwienia / 8 55
Lp wymagania technicznei Jednostka miary Ilos¢ Lp
jakosciowe

z zeberkami wentylacyjnymi, $r.60mm,z

bezbarwnego polistyrenu produkowane w

warunkach Systemu Zarzadzania Jako$cig zgodnymi

2 Plytka Petriego znormami PN-EN ISO 9001:2000 oraz PN-EN ISO op/15 szt 3

13485:2003, jatowe, niepyrogenne, nietoksyczne,
sterylne, pakowane po 10sztuk w rekawie z datg
waznos$ci min.2 lata. Certyfikat jakosci dla kazdej
serii produkcyjnej. np GENOPLAST GP504

Zamawiajacy wyjasnia W Poz. 4 dopuszcza pipety serologicznych o poj. 25ml, sterylnych, pakowanych
pojedynczo: produkt o tych samych parametrach, pakowany po 50 szt. w opakowaniu jednostkowym z
odpowiednim przeliczeniem ilo$ci.



Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przeniesienie pozycji 3 i 4 z pakietu VIII do innego pakietu?

Odpowiedz Nr 2: Zamawiajacy dokonuje zmiany w Formularzu asortymentowo cenowym w Pakiecie VIII
poprzez wylaczenie z pakietu pozycji poz. 3 i 4. Wykonawcy nie s3 zobowigzani do wyceny poz. 3i4 to jest:

op/20-szt

Zamawiajacy dotgcza nowe wzory Formularza asortymentowo cenowego. Pliki o nazwach:

NOWY Zatacznik nr 2 Formularz asort-cen GRUPA I pak. I-XIII szklo i drobny sprzet lab,
NOWY Zalacznik nr 2 Formularz asort-cen GRUPA II pak. XIV-XXI szklo i drobny sprzet lab.

Zamawiajacy na podstawie art. 286 ust. 2 ustawy pzp dokonuje zmiany w Specyfikacji Warunkow
Zaméwienia w Rozdziale VI. PRZEDMIOTOWE SRODKI DOWODOWE, dotyczace potwierdzenie, ze oferta
spetnia okreslone przez Zamawiajacego wymagania, cechy lub kryteria, wykresla sig pkt. lit d): dj-Pakiet
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Mﬂeﬂ% 7 O

Powyzsze zmiany prowadzg do zmiany ogloszenia o zamoéwieniu. W Sekcji V - Kwalifikacja Wykonawcow
5.8.) Wykaz przedmiotowych $rodkéw dowodowych: GRUPA I: wykresla sig lit d) Pakiet VIII do poz. 3,4 -

$wiadectwo jakos¢.
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